

以最大誠意和自信 鑄兩岸關係里程碑

兩岸領導人習近平、馬英九明天(11月7日)在新加坡的會面，將開啓兩岸領導人直接交流溝通的新篇章，標誌着兩岸在堅持「九二共識」及一個中國原則的基礎上，共同肩負起將兩岸和平發展關係推進到更高層次的歷史責任。習近平總書記一直以來都以最大的誠意和自信，全力推動兩岸關係向前發展，既堅持原則，又靈活務實，化解影響兩岸最高領導人會面的一個個難題，最終實現了兩岸關係發展歷程中的歷史性飛躍，鑄就了兩岸關係發展的新里程碑。

歲月流逝，海峽兩岸的中國人曾經走過一段風雨如晦的日子。從軍事衝突到政治對峙，直至上世紀八十年代末才打破堅冰，開啓交流往來之門。其後，兩岸關係歷經風雨、波折，最終在民族大義和兩岸同胞福祉的共識下，國共兩黨領導人作出了正確的歷史抉擇，推動兩岸關係轉入坦途。在這個過程中，習近平一直都有關注和參與。1985年，32歲的習近平從河北調到福建，從廈門市委常委到福建省長，在這個對台工作的最前線上，一做就是17年。他當選中共中央總書記後，更是親自主導對台工作，在歷次與台灣各界人士的會見中，發表了多次講話，闡述了對兩岸關係的信心、耐心、誠心以及「推動兩岸關係和平發展、促進兩岸和平統一」的決心，推動着兩岸民眾團結一心，肩負起歷史賦予的神聖使命，努力構建兩岸和平發展大格局。

濫用點人數洩憤 辜負市民託付

立法會昨日開會繼續辯論將特首納入《防止賄賂條例》議案，政務司司長林鄭月娥發言前，社民連梁國雄要求點人數，最終因會議廳內人數不足導致流會。為報復立法會財務委員會主席陳健波在審議創科局撥款時果斷剪布，昨日立法會中，拉布議員不斷要求點算人數洩憤，濫用議事規則，以另類拉布向建制派「全面開戰」，既不尊重議會，更嚴重損耗議會效率及市民利益，辜負市民託付。立法會應認真考慮修改《議事規則》，堵塞漏洞，防範議員濫用點人數招數製造流會。

訂 果斷剪布，拉布議員拖死創科局的奸計很可能落空。拉布議員惱羞成怒，為發洩戾氣，瘋狂點人數，以此開闢「第二戰場」，擴大拉布戰線。過去兩天，立法會共舉行了11個小時的會議，合共18次點算人數，共響鐘超過10次，單等議員返回會議廳，已花了4個小時之多，到昨日終因出席人數不足而流會收場。濫用點人數規則，影響會議進度，更浪費議員履行職責的寶貴時間。去年2月至12月，立法會大會已累積超過400次點算人數，累積響鐘的時間接近70小時。本屆立法會中，更有7次因沒有足夠法定人數出席，而導致流會。點人數規則已嚴重變質，失去提醒議員開會的本意，淪為拉布議員突襲建制的工具。對這種不尊重職責、辜負市民託付的行為，全社會應予以譴責。

游蕙禎涉擅盜官印 嗚選民 玩小動作狙擊梁美芬 有人毀橫額警調查

香港文匯報訊(記者 李自明)今屆區議會選舉湧現大批「傘後組織」，圖謀滲入區選惹是生非。其中，「空降」九龍城黃埔東選區的「青年新政」社區主任游蕙禎，聲稱要「狙擊」經民聯立法會議員梁美芬。雖然有人自詡「伸張正義」，實質是地區工作欠奉，唯有不斷玩弄各種小動作「博出位」。本報接獲讀者報料指，游蕙禎宣傳單張不單涉嫌擅自盜用選舉事務處標誌「嗚選民」，近日更懷疑捲入惡意破壞候選人橫額案中，不斷借「狙擊」為名搗亂。



▲梁美芬宣傳橫額離奇被蓄意拆卸，事件交由警方調查。讀者供圖。
▼游蕙禎懷疑捲入惡意破壞候選人橫額案件。讀者供圖。

區議會選舉投票日臨近，所謂「傘後組織」愈來愈「狗急跳牆」，借「狙擊」為名到處生事。本報昨日接獲讀者報料，指公然高舉「本土」旗號的游蕙禎，近日懷疑捲入惡意破壞候選人橫額案件，「原先(報稱獨立候選人)羅錫明獲分配的橫額位置，無端被拆卸並掛上游蕙禎的宣傳海報，梁美芬的宣傳橫額隨後則離奇被蓄意拆卸，事件須交由警方調查。」

同時，游蕙禎在區內派發的宣傳單張，懷疑擅自盜用選舉事務處標誌，涉嫌「嗚選民」。該名讀者報料指，游蕙禎「登記做選民 重奪區議會」宣傳單張上，有人涉嫌無視版權規定，私自盜用選舉事務處「別字」標誌，或令選民誤以為她獲選舉事務處支持。

或違《選舉條例》遭投訴
讀者又透露，有人已經就游蕙禎盜用選舉事務處標誌事件去信選舉事務處要求跟進調查。《選舉條例》第二十七條明確訂明，發佈方式意味着該候選人或跟該候選人有關聯的候選人獲得該人或該組織支持，或相當可能導致選民相信該候選人或跟該候選人有關聯的候選人獲得該人或該組織的支持，該候選人即屬在選舉中作出非法行為，觸犯《選舉(舞弊及非法行為)條例》第二十七條。

扮動畫人物「海賊王」十分騎呢
他又「抽水」稱，他們拜神目的是因香港政治環境「妖氣重重」，所以要求洪聖爺「賜他們在區選中有斬妖除魔的能力」，其後又稱要扮動畫人物「海賊王」動作，十分騎呢。現場有10多名軍裝、便衣戒備，不少途人或旅客經過時，報以奇異目光。
黃潤基、蔡文龍不斷借洪聖爺「過橋」，前者更稱「願洪聖降福庇護他們勝出，因呢區有好多建制、偽民主存在。」

梁美芬籲多做實事莫兒戲
梁美芬昨日接受本報查詢時表示，區議會選舉應該以地區服務為重，期望大家多認真做實事，不要做出太多小動作，以確保香港擁有優質選舉，「我不知道誰是蓄意破壞橫額的經手人，但警方已經到場取證，事件現正處於調查階段。我希望大家多為地區做實事。」

疑提名期豪送鮑燕 龍更新涉賄選
香港文匯報訊(記者 李自明)今年區議會選舉屯門富新選區陷入6人混戰，有街坊踢爆其中報稱獨立競逐連任的龍更新，趁區選提名期開始而自己未正式報名參選的空檔，涉嫌走「法律罅」大搞「平價茶敘」，席間更「豪派」燕窩、鮑魚，甚至100元現金「利是」等，有賄選舞弊之嫌。有法律界人士指，提名期屬於選舉過程，涉嫌作出賄選或舞弊的人士，不會因為未宣佈參選而負責。

搞「茶敘」派「利是」入票留名
有屯門街坊近日向傳媒爆料稱，在區選提名期開始後，龍更新連番向街坊「送大禮」。10月8日，龍更新以慶祝富健花園的辦事處開幕為名，在區內向街坊派派溫瓶和燒肉，實情其辦事處早在8月已經開幕，而相關保溫瓶是屬於區議會的宣傳紀念品。區議會早已下發指引，要求議員在8月份派完，故龍更新用公器為自己爭取支持。
10月9日下午，龍更新高調地在屯門百樂門酒家舉辦所謂「歡樂茶敘」，入票票上寫明是「龍更新議員贊助」，內容是「卡拉OK及幸運抽獎(獎品豐富)」，入席費只需35元，有票更可減10元。但「茶敘」席上的菜單寫明是680元一席，即50多位，可見龍「贊助」了不少。

Advertisement for the 2015 District Council Election registration. It features a woman in a red top and a man in a white shirt. Text includes '青年新政', '登記做選民 重奪區議會', and '2015 區議會選舉 市民登記截止日期 2015 07 02'. There is a large checkmark logo.

芬芬言，區議會選舉不應該過分兒戲，並寄語大家應用心研究選舉事務處規定。
她強調，居民非常關注當區發展，為此，她多年來與居民極力爭取優化社區，並不斷與環保署及規劃署開會跟進，包括改善水質、關注屏風樓、改善污水渠駁駁、興建海濱等，「近年黃埔區有着很大的改變。」

送禮後報名 似走法律罅
根據《選舉(舞弊及非法行為)條例》，任何人無合理辯解而提供利益予另一人，作為在選舉中投票予某候選人或某些候選人的誘因或報酬，即屬在選舉中作出舞弊行為。有街坊質疑，龍更新接連「贊助」街坊「又食又抄」後，他在10月15日，即選舉提名期結束當日才報名參選，疑是「走法律罅」，涉嫌賄選。

馬恩國：單張涉誹謗欺騙選民
在有關的單張中，同時印上了身為監警會成員的中澳法學交流基金會主席馬恩國大律師的相片。馬恩國表示，單張說他支持重審朱經緯案是事實，他會承擔政治後果。不過，另一款單張寫上「撐黑警」就有誤導成分。



激進分子派單張 屈蘇麗珍「撐黑警」
香港文匯報訊(記者 鄭治祖)去年發生的違法「佔中」令社會撕裂，在今年區議會選舉，有人就借機挑動矛盾。爭取連任的觀塘曉麗選區區議員蘇麗珍，近日發現有人在街頭貼出單張，稱她「撐黑警」等字句。蘇麗珍昨日表示，這些單張用字激進，擔心有人煽動仇警者對自己作出某些行為，影響選情甚至其人身安全，已通知警方及選舉事務處協助。大律師馬恩國表示，支持香港警察並不等於「撐黑警」，而將所有警員形容為「黑警」可能已觸犯誹謗罪，而單張用意是試圖影響選民的投票意向，有可能違反《選舉(舞弊及非法行為)條例》。

針對建制 蘇麗珍求助選舉處
蘇麗珍昨日如常落區聽聽街坊意見時從街口口中得知，觀塘曉麗苑1A巴士站的欄杆上，被貼上最少3款針對她的單張。其中一款單張上的內容，是一網上媒體的報導，標題為《監警會投票紀錄(記) 錄曝光：馬恩國、蘇麗珍撐重審朱經緯(涉嫌用警棍打人)案。》另一款單張印有蘇麗珍參與「保和平 保普選」簽名運動的照片。最後一款寫着「蘇麗珍高調反佔中，入屋苑私人範圍作政治宣傳，提防建制派！」

馬恩國：單張涉誹謗欺騙選民
在有關的單張中，同時印上了身為監警會成員的中澳法學交流基金會主席馬恩國大律師的相片。馬恩國表示，單張說他支持重審朱經緯案是事實，他會承擔政治後果。不過，另一款單張寫上「撐黑警」就有誤導成分。
他解釋，「首先，朱經緯不是『黑警』，他當時在維持秩序。他的案件經過警監會處理，但『七警案』則沒有經過監警會，而是由律政司方面直接提出控訴的，兩宗案件不能混為一談。其次，支持香港警察並不等同撐『黑警』。有7名警員因涉嫌打人而被起訴，但他們在3萬多名軍裝警員中只屬少數，且案件仍未開始審理。」